



FAKULTA FILOZOFICKÁ  
ZÁPADOČESKÉ  
UNIVERZITY  
V PLZNI

Katedra filozofie

## PROTOKOL O HODNOCENÍ PRÁCE

**Práce** (co se nehodí, škrtněte): bakalářská

**Posudek** (co se nehodí, škrtněte): vedoucího

**Práci hodnotila** (u externích hodnotitelů uveďte též adresu a funkci ve firmě):

Mgr. Dagmar Demjančuková, CSc.

**Práci předložil:**

Alena Týnovská

**Název práce:**

Významné osobnosti křesťanských dějin v českých zemích: čtrnáct pražských mučedníků

- 1. CÍL PRÁCE (uveďte, do jaké míry byl naplněn):** Jako cíl své bakalářské práce stanovila autorka „zachycení příběhu čtrnácti bratří františkánů, kteří byli umučeni v kostele Panny Marie Sněžné v Praze v roce 1611 během vpádu pasovských vojsk, popis procesu jejich beatifikace a zhodnocení významu jejich mučednické smrti“ (s.4) pro současnost. Tento záměr byl v bakalářské práci naplněn.
- 2. OBSAHOVÉ ZPRACOVÁNÍ (náročnost, tvůrčí přístup, proporcionalita teoretické a vlastní práce, vhodnost příloh apod.):** Autorka si pro svou bakalářskou práci zvolila téma spojené s událostí roku 2012, kdy bylo beatifikováno čtrnáct pražských mučedníků. Připomenutí této události, pokus o přiblížení jejího průběhu a následný popis procesu beatifikace lze považovat za rozšíření kapitoly o dějinách křesťanství v českých zemích a tedy i autorčin badatelský přínos.
- 3. FORMÁLNÍ ÚPRAVA (jazykový projev, správnost citace a odkazů na literaturu, grafická úprava, přehlednost členění kapitol, kvalita tabulek, grafů a příloh apod.):** Autorka odstranila formální nedostatky v textu práce, na které upozorňovaly posudky oponenta i vedoucí práce při minulé obhajobě. Jazykový projev autorky není ještě zcela vyzrálý, přesto je práce napsána čtivým způsobem. Textu lze vytknout některé obsáhlejší citace (s. 34 – 38), lze však souhlasit s autorkou v tom, že je událost v práci Minaříka líčena velmi sugestivně a výstižně, kromě toho rozsah práce napovídá, že autorce nebylo zapotřebí nastavovat text rozsáhlou citací. Práce je doplněna kvalitní a bohatou přílohou, která je vhodnou ilustrací textu.
- 4. STRUČNÝ KOMENTÁŘ HODNOTITELE (celkový dojem z práce, silné a slabé stránky, originalita myšlenek apod.):** Bakalářská práce Aleny Týnovské je věnována velmi zajímavému tématu, které, jak bylo již řečeno výše, je dobrým příspěvkem k okruhu našich křesťanských dějin. Po tom, co byly odstraněny formální nedostatky, lze práci Aleny Týnovské předložit k obhajobě a navrhnout velmi dobré hodnocení.

**6. NAVRHOVANÁ ZNÁMKA: velmi dobře**

Datum: V Plzni 31. srpna 2015

  
Podpis: Dagmar Demjančuková